
 
L’alvéole pulmonaire 

 
Au centre, l’air alvéolaire est représenté par un vide, 
délimité par la paroi. Une deuxième bande plus large 
représente le capillaire. En haut à gauche, une flèche 
indique le trajet du sang appauvri en O2 dans le 
capillaire. On peut suivre ce trajet jusqu’en bas, où trois 
grosses flèches indiquent les échanges entre air 
alvéolaire et capillaire. Le O2 va de l’air alvéolaire au 
capillaire, alors que le CO2 va du capillaire à l’air 
alvéolaire. En remontant vers la droite, le sang s’est 
enrichi en O2. En haut au centre, deux flèches inversées 
représentent le sens du trajet de l’air lors de l’expiration 
et de l’inspiration au niveau de l’alvéole.  
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